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Készült, Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2020. augusztus 19. 

napján (szerda) 9:00 órakor, a Polgármesteri Hivatal Dísztermében (7100 Szekszárd, Béla 
király tér 8.) megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről. 
 

A képviselő-testület tagjai közül megjelentek: 
Ács Rezső polgármester 
Gyurkovics János alpolgármester 

Csillagné Szánthó Polixéna képviselő 

Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér képviselő 

Illés Tamás képviselő 

Kővári László képviselő 

Móra Viktória képviselő 

  

Összesen: 7 fő 

  

Tanácskozási joggal megjelentek: 
dr. Göttlinger István aljegyző 

dr. Főfai Klára igazgatóságvezető 

Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető 

Herr Teréz főépítész 

  

Weisz Gábor önkormányzati referens, jegyzőkönyvvezető 

 

Ács Rezső: 
Tisztelt Közgyűlés! Kedves Szekszárdiak! Aljegyző úr javaslatára várjunk egy 5 percet hátha 
fel tudjuk duzzasztani a létszámot határozatképességig, de jelenleg ennek esélyét nem látom, 

megmondom őszintén, de azért 5 percet várunk, hátha mégiscsak többen leszünk. Amíg 
várakozunk, addig elmondom, hogy a két napirendi pont javaslat van, a kulturális 
intézmények alapító okiratának módosítása, ez ugye a Wosinsky Mór Megyei Múzeum és az 
Illyés Gyula Megyei Könyvtár esetében érdekes, itt van egy törvényi határidő, amely 60 nap 
és szeptember elején le fog járni és addig akkor dönteni kellene. Amennyiben nem sikerül 
ezt a mai közgyűlésen megtenni, akkor ebben az egy témában, vagy napirendi pontban a 
közgyűlést össze kell hívni, hogy a törvényt ne sértsük meg. Ez egyébként a közgyűlés 



 

 

működésére eddig nem volt jellemző. Egyelőre a határozatképesség még mindig nincsen 
meg, szerintem lassan lejár az 5 perc. Legyünk korrektek azokkal, akik eljöttek a közgyűlés 
pontos kezdésére. Tisztelt Közgyűlés! A mai rendkívüli ülést két témában hívtam össze, az 
egyik, amit említettem az alapító okirat módosítás volt, a másik pedig az elmúlt augusztus 6-i 

közgyűlésen született, SZMSZ-t érintő döntéssel kapcsolatban éltem azzal a lehetőséggel, 
hogy felfüggesztettem a döntés végrehajtását. Ez konkrétan az a része az SZMSZ-nek, amely 

kiegészült ugye a múltkori közgyűlési 8 fős többség szavazatának megfelelően egy passzussal, 
mely szerint a képviselő jogosult a munkabérének megtérítését kérni. Én azt gondolom, hogy 

sem gazdasági, sem pedig erkölcsi oka nincs egy képviselőnek sem ezt kérni. Mindez úgy 
történne, hogy nem a közgyűlés dönti el, hanem a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 
hoz ezekben a kérdésekben döntést. A 2020-as évi költségvetésben nem számoltunk nyilván 
ezzel a tétellel, miután nem is tudjuk, hogy mekkora összegről van szó, ez megnehezíti ennek 
a szerepeltetését a költségvetésben. Véleményem szerint a közgyűlés gondolja át, fontolja 

meg azt, hogy ezt a döntését megváltoztatja. Azért is van ennek jelentősége, mert az elmúlt 
hetekben ugye többször elhangzott az, hogy a polgármester akadályozza közgyűlés 
működését, meg a többségi döntéseket nem hajtja végre. Most egyértelműen látszik, hogy 
bármi történik itt Szekszárdon, rossz és jó, az a 8 fős többségnek a szavazatával kell, hogy 
megtörténjen. A polgármesternek egy lehetősége van, ha nem ért egyet a döntéssel, akkor 

felfüggesztheti és újra tárgyalhatja, de másodszor már nincs lehetőség felfüggeszteni. Ha jól 
számolom, most második alkalommal éltem a közel egy év alatt ezzel a jogommal, tehát 
semmiképpen sem akadályozom a fejlesztéseket, sem pedig a közgyűlés működését. Az 

SZMSZ módosításnak köszönhetően jelentős mértékben csorbultak a hivatal és az én 
jogosítványaim és lehetőségeim, hiszen ma már nincs kabinet, nincs már jegyzőnk, tehát sok 
minden történt az elmúlt hónapokban, ami mindenképpen a város és a hivatal, valamint az 

önkormányzat működésére a jövőben ki fog hatni. Remélem, hogy majd megtaláljuk annak a 
módját, hogy azért a város továbbra is fejlődni tudjon, úgy ahogy azt megszokhatták a 
szekszárdiak. Ha ez nem sikerül, akkor majd komoly nehézségekkel nézünk szembe, a város is, 

meg az önkormányzat is. Közben lejárt az 5 perc, úgyhogy megállapítom, hogy a közgyűlés 
nem határozatképes, így nem tudom megnyitni és nem tudom megszavaztatni a napirendi 

pontokat sem, úgyhogy tulajdonképpen maga a közgyűlés akkor nem kerül megtartásra. 

Informálisan azonban aki szeretné, az elmondhatja a véleményét, erre nincsenek formák, 
tehát ilyen beszélgetés jellegű lesz. 
 

Kővári László: 
Először is szeretném jelezni, hogy a múltkori közgyűlésen kórházba voltam és jeleztem a 
frakcióvezetőnek, hogy mondja el, azonban nem hangzott el, azóta nincs jegyző, aljegyző 
úrral ezt tisztáztam, utólag ez a helyére került, hogy kórházi kezelés miatt nem tudtam a 
közgyűlésen részt venni. Megjegyezném, hogy a közgyűlés azelőtt úgy működött, hogy volt 
egy rendje, minden hónap utolsó csütörtökén. Lehetett készülni, lehetett az embernek a 
programjait úgy alakítani és szeretném, ha ez továbbra is így működne és akkor 
működőképes lenne a közgyűlés. A másik pedig az, hogy igazából én szeretnék egy 



 

 

beszámolót a Gazdasági Bizottság vezetője részéről, hogy az elmúlt 10 hónapban milyen 
döntéseket hoztak és abból mi valósult meg, mert azon kívül, hogy egy óriási káosz van és 
mindent tagadunk nem történik semmi. Ez nem munka. 

 

Illés Tamás: 
Tisztelt Képviselőtársak, Polgármester Úr! Köszönöm a szót, ha már beszélgetünk, tehát 
egyrészről szomorúan konstatáltam, hogy a Fidesz frakcióval sem sikerült egyeztetni ezt a 
mai közgyűlést, másrészről ugye van ez a két napirendi pont, amiről ma tárgyalni kellett 
volna. Az elsőről továbbra is az a véleményünk, hogy nem volt indokolt az újra tárgyalása, 

semmilyen új elemet nem hozott a rendszerbe, ez egy jogszabálynak a SZMSZ-ben való 
átvezetése, de ha nem kerül be nekünk az is tökéletesen megfelel. A másikról azt gondolom, 

hogy ez egy júniusi törvény és sajnálom ugye, hogy jegyző asszony távozott, de azt gondolom, 

hogy ez mégiscsak az akkori apparátusnak a mulasztása, a nyári szünetben, ami most idén 
nem volt, eddig három olyan rendkívüli közgyűlés volt, ahol ezt a témát megtárgyalhattuk 
volna. Nem értem, hogy ez a dolog miért maradt el. Azt gondolom, hogy kellő 
rugalmassággal, ezt a mulasztást még augusztus 31. előtt, akár ott az ünnepi közgyűlés 
környékén valahol be tudjuk hozni. 

 

Ács Rezső: 
Köszönöm szépen, egyet azért tudomásul kell venni, hogy ha egy képviselő úgy gondolja, 

hogy egy témával kell foglalkoznia a közgyűlésnek, semmi nem akadályozza meg abban, hogy 

ezt feltegye kérdésként, vagy a hivatal felé megfogalmazza. Nyilván a hivatal is hibázik néha 
és hogyha ezt tapasztaljuk, akkor elő kell venni a témákat és fel kell venni napirendre. A 

napirendnek a megszavazása az a mindenkori többség dolga. Visszatérve az első napirendi 
pontra, természetesen ezt tartalmazza az Mötv., csak én sem a választási ígéreteik között 
nem találtam ezt, sem az elmúlt években a közgyűlés asztalán nem volt ilyen téma, hogy 
bármelyik képviselő arra hivatkozva, hogy neki kiesik a munkabére, több 10.000 forintos 
megtérítést kér és kiderül utólag, hogy már egyébként történtek ilyen kifizetések, mert ugye 

a Gazdasági Bizottság tárgyalja ezeket az előterjesztéseket, nem nyílt ülés előtt, nem az 

asztalunkon, nem látunk rá, hanem egyszerűen sumákban, zárt ajtók mögött, 

tulajdonképpen a sajtó nélkül ezeket a kérdéseket megtárgyalják. Az igények és a kifizetések 
is kizárólag az ÉSZ frakció részéről jöttek. Ez így pontos. Én nem tudok megkeresésről, hogy 

bárki szerette volna, hogy térítsék meg neki a jövedelmét sem az előző, sem az azt megelőző 

ciklusban. 

 

Illés Tamás: 
Csak beszélgetünk, de nem szeretnék ebből most vitát generálni, mert gyakorlatilag 

okafogyottá vált, de azért az hadd szögezzem le, hogy Szekszárd Magyarországon van és 
legjobb tudomásom szerint, ezek magyar jogszabályok. Sajnos itt olyan mennyiségű munka 
merült fel, hogy az alkalmazotti státuszban dolgozó képviselőtársak munkáltatói részről 
felemerült az igény, hogy ennek a kompenzálását kérjék. Ez nem egy jelentős összeg, tehát 



 

 

gyakorlatilag szót sem érdemel az egész dolog, ez jogszabály adta lehetőség, tehát ezen most 
kár itt rágódni. Ez nem valami főúri kegy, ezt nem mi döntjük el, erről magasabb 
jogszabályok rendelkeznek, tehát teljesen értelmetlen ez a mostani vita, részemről ehhez 

többet nem is kívánok szólni. 
 

Ács Rezső: 
Érdekes az az összefüggés, hogy a béreket, képviselői tiszteletdíjakat jelentősen megemelték 
arra hivatkozva, hogy el kell végezni ezt a munkát és közben még plusz pénzt kell azért külön 

az önkormányzatnak fizetnie, mert mondjuk nem reggel 9-kor, de délután kettőkor vagy 
4-kor kezdődik a közgyűlés és mondjuk egy fél óra munkájuk kiesik, természetesen a 
munkáltatónak törvény adta joga ez, én azt hiányolom, hogy ugye az átláthatóságról 
beszéltek végig és a ciklus elején is, még el is fogadtunk ezzel kapcsolatban egy határozatot, 
amelynek az lett volna a lényege, hogy mindent a nyilvánosság előtt kell végezni. Televíziós 
és rádiós közvetítés van a közgyűlésről, viszont itt ebben a teremben igazából érdemi munka 
nem folyik, hiszen a Gazdasági Bizottság az, aki az érdemi munkát elvégzi, arról viszont nem 
tudósít a sajtó, csak utólagosan, beszámolók alapján derül ki, hogy mi történt az ülésen. 

 

Illés Tamás: 
Még csak annyit, hogy természetesen a Gazdasági Bizottsági ülései is nyilvánosak, bárki 
bármikor ott lehet, egyébként a sajtó képviselői rendszeresen látogatják és hogy itt bármi 
nem a nyilvánosság előtt zajlana, azt azért határozottan visszautasítom. 

 

Ács Rezső: 
Köszönöm, amikor ugyanezt mondtam én tavaly novemberben, akkor úgy álltak hozzá a 
másik oldalon lévők, hogy ez nem az a nyilvánosság, amit ők gondolnak. Most képviselő úr 
szóról-szóra ugyanazt mondta, amit én mondtam 2019. novemberében az alakuló ülés 
környékén. 

 

K. m. f. 

 

 

 

Ács Rezső dr. Göttlinger István 

polgármester aljegyző 

 


